









1. സൂപ്പർ ജയന്റ്സിനെ പരാജയപ്പെടുത്തിയ ചെന്നൈ ടീമിന്റെ ആഘോഷം 2. ലഖ്നൗ സൂപ്പർ ജയന്റ്സ് താരം മാർക്ക് വുഡിന്റെ പന്തിൽ ചെന്നൈ ക്യാപ്റ്റൻ എം.എസ് ധോണി സിക്സ് നേടിയപ്പോൾ

# ചെപ്പോക്കിലെ തിരിച്ചുവരവ് രാജകീയമാക്കി ചെന്നൈ

## ലഖ്നൗ സൂപ്പർ ജയന്റ്സിനെ 12 റൺസിന് പരാജയപ്പെടുത്തി, മോയിൻ അലി ഷെയർ ഓഫ് ദ മാച്ച്

ചെന്നൈ: ഏറെ നാളുകൾക്ക് ശേഷം ചെപ്പോക്കിലേക്ക് മടങ്ങിയെത്തിയ സി.എസ്. കെ കാണികളെ നിരശരാകിയില്ല. സീസണിലെ ആദ്യവിജയം ആഘോഷമാക്കിയതലയും കൂട്ടരും തലയെടുപ്പോടെ തന്നെയാണ് മൈതാനം വിട്ടത്. ആദ്യ മത്സരത്തിൽ ഗുജറാത്ത് ടൈറ്റൻസിനോട് പരാജയപ്പെട്ടെങ്കിലും ആത്മവിശ്വാസം തെല്ലും കുറയാതെയാണ് ലഖ്നൗ സൂപ്പർ ജയന്റ്സിനെ ചെന്നൈ നേരിട്ടത്. ആദ്യ മത്സരത്തിൽ ഡൽഹിയെ തോൽപ്പിച്ചതിന്റെ ആത്മ വിശ്വാസത്തിലേത്തിയ ലഖ്നൗവും കളി മോശമാക്കിയില്ല. അവസാനം വരെ പൊതുതീയാണി അവർ പരാജയം അംഗീകരിച്ചത്. 'തല' ധോണി ഫാൻസുകാർക്ക് ആഘോഷിക്കാൻ ഏറെയുണ്ടായിരുന്ന മത്സരത്തിൽ. ടോസ് നേടിയ ലഖ്നൗ ബൗളിങ്ങ് തെരഞ്ഞെടുക്കുകയായിരുന്നു. ചെന്നൈയുടെ തുടക്കം മോശമായില്ല. ഓപ്പണിങ് വികറ്റിൽ അവർ

ചേർത്തത് 110 റൺസാണ്. ഋതുരാജ് ഗെയ്ക്വാർട്ട് വിണ്ടും ചെന്നൈ പ്രതിക്ഷകളെ കാത്തു. 31 പന്തിൽ 57 റൺസുമായി മൂന്നിന് നിന്ന് നയിച്ച ഗെയ്ക്വാർട്ടിന് ഒന്നെ കൂട്ടാളിതന്നെയായിരുന്നു ഡെവൻ കോൺവേ. 29 പന്തിൽ 47 റൺസാണ് കോൺവേ നേടിയത്. ഋതുരാജ് തുടർച്ചയായ രണ്ടാം അർദ്ധ സെഞ്ചൂറിയാണ് നേടിയത്. അടുത്തടുത്ത ഓവറുകളിൽ ഇരുവരും മടങ്ങിയെങ്കിലും തുടർന്നെത്തിയ ശിവം ദുബൈ(27)യും മോയിൻ അലി(19)യും അമ്പാട്ടി രായിഡു(27)വും ഒടുവിൽ അവസാന ഓവറുകളിൽ എം.എസ്.ഡി കത്തിക്കയറിയപ്പോൾ ചെന്നൈ 20 ഓവറിൽ ഏഴ് വികറ്റ് നഷ്ടത്തിൽ 217 റൺസ് നേടി. 20ാം ഓവറിൽ ക്രീസിലെത്തിയ എം.എസ്.ഡി മാർക്ക്വുഡിന്റെ വേഗതയേറിയ രണ്ട് പന്തുകൾ അതിർത്തി കടത്തിയപ്പോൾ ഗാലറിയിൽ ആവേശത്തിരയിളകി. അടുത്ത പന്തിൽ രവി



ക്രൂനാൽ പാസിയയെ മോയിൻ അലി പുറത്താക്കിയപ്പോൾ

ബിഷ്ണോയിക്ക് ക്യാച്ച് നൽകി മടങ്ങിയെങ്കിലും തന്റെ

41ാം വയസ്സിലും ധോണിയുടെ ഫിറ്റ്നസിനെ സംബന്ധി

ച്ച് ആർക്കും ഒരു സംശയവുമില്ലാത്ത പ്രകടനമായിരുന്നു ഉന്നയിക്കാൻ കഴിയാത്ത രീതി അദ്ദേഹത്തിന്റേത്. ലഖ്നൗവി

നായി രവി ബിഷ്ണോയിയും മാർക്ക് വുഡും മൂന്ന് വികറ്റുകൾ വീതവും ആവേഷ്വാൻ ഒരു വികറ്റും നേടി. മറുപടി ബാറ്റിങ്ങിൽ ലഖ്നൗവും വീറോടു കൂടി തന്നെ ബാറ്റേന്തി. കെയ്ൽ മയേഴ്സ് ഒരു ദയയുണ്ടില്ലാതെ ചെന്നൈ പേസർമാരെ പ്രഹരിച്ചപ്പോൾ സർകാർബോൾ വളരെ വേഗത്തിൽ ചലിക്കാൻ തുടങ്ങി. ക്യാപ്റ്റൻ രാഹുലിന് സ്ട്രൈക്ക് മയേഴ്സിനായി കൈമാറുക എന്ന ദൗത്യം മാത്രമേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ.

22 പന്തിൽ 53 റൺസാണ് മയേഴ്സ് നേടിയത്. എട്ട് ഫോറും രണ്ട് സിക്സും ഉൾപ്പെടുന്നതാണ് അദ്ദേഹത്തിന്റെ ഇന്നിങ്സ്. മയേഴ്സിന്റെ ഇന്നിങ്സിന് ഫുൾ സ്റ്റോപ്പിടാൻ ധോണി മോയിൻ അലിയെ കൊണ്ടുവന്നു. തുടർന്ന് അങ്ങോട്ട് മോയിൻ അലിക്ക് മൂന്നിന് ലഖ്നൗ ബാറ്റർമാർ മാർ ഓരോരുത്തരായി പതറുന്ന കാഴ്ചയാണ് കാണാൻ കഴിഞ്ഞത്. മയേഴ്സിനേയും രാഹുലി(20)നേയും മോയിൻ അലി മടക്കിയപ്പോൾ, ഡീപക് ഹുഡയെ ചിട്ടയ്ക്ക് സാറ്റ്നർ ബെൻസ്റ്റോക്കിന്റെ കൈകളിലെത്തിച്ചു. തുടർന്ന് കൃത്യമായ ഇടവേളകളിൽ വികറ്റ് വീണത് ലഖ്നൗവിന് തിരിച്ചടിയായി. 32 റൺസെടുത്ത നികോളസ് പുരൻ മടങ്ങിയതോടുകൂടി ലഖ്നൗവിന്റെ പ്രതിക്ഷകൾ മങ്ങി. ഏഴാം വികറ്റിൽ ആയുഷ് ബഡോനി(23)യും കൃഷ്ണപ്പി ഗൗത(17\*)യും പെരുതി നോക്കിയെങ്കിലും ലക്ഷ്യം അകലെയായിരുന്നു. 20 ഓവറിൽ ഏഴ് വികറ്റ് നഷ്ടത്തിൽ 205 റൺസ് എടുക്കാതെ ലഖ്നൗവിന് കഴിഞ്ഞു. ചെപ്പോക്കിൽ തിരിച്ചുവരവിന്റെ ചെന്നൈക്ക് 12 റൺസിന്റെ ആവേശജയം. നാല് വികറ്റ് വീഴ്ത്തിയ മോയിൻ അലിയാണ് കളിയിലെ താരം. ഇംപാക്ട് ഷെയർ തുഷാർ ദേശ്പാണ് രണ്ട് വികറ്റും വീഴ്ത്തി.



ചാത്തീസ്ഗഢിലെ കവാർഡിൽ ഹോ തിയേറ്റർ പൊട്ടിത്തെറിച്ചുണ്ടായ അപകടത്തിൽ തകർന്ന വീട്, ഇൻസൈറ്റിൽ ഹോ തിയേറ്ററിന്റെ പൊട്ടിയ ഭാഗങ്ങൾ കാണാം

# എലത്തൂർ ട്രെയിൻ ആക്രമണം: എൻ.ഐ.എ പ്രാഥമിക പരിശോധന നടത്തി; കോച്ചുകളിൽ സി.സി.ടി.വി സ്ഥാപിക്കും

കണ്ണൂർ: എലത്തൂർ ട്രെയിൻ ആക്രമണത്തിൽ ദേശീയ അന്വേഷണ ഏജൻസി പ്രാഥമിക പരിശോധന നടത്തി. കണ്ണൂരിലെത്തി അക്രമം നടന്ന ബോധിക് എൻ.ഐ.എ യുടെ കൊച്ചി, ബാംഗളൂരു യൂണിറ്റിൽ നിന്നുള്ള സംഘമാണ് രാവിലെ സ്ഥിതിഗതികൾ വിലയിരുത്തിയത്. റെയിൽവേ സുരക്ഷാ സേനയുടെ ദക്ഷിണമേഖല ഐ.ജി ഇശ്വരറാവുവും അക്രമം നടന്ന ബോധിക് പരിശോധിച്ചു. ചെറുസ്റ്റേഷനുകളിലും കോച്ചുകളിലും സി.സി.ടി.വി സ്ഥാപിക്കുന്നതടക്കം സുരക്ഷ വർദ്ധിപ്പിക്കാനുള്ള നടപടികൾ വേഗത്തിലാക്കുമെന്ന് അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. കണ്ണൂരിൽ എത്തിയ സംഘം അക്രമം നടന്ന ബോധിക് പരിശോധന നടത്തി. എൻ.ഐ.എ എസ്.പിയുടെ നേതൃത്വത്തിലുള്ള സംഘമാണ് പരിശോധനയ്ക്ക് എത്തിയത്. തീവണ്ടിയാക്രമണത്തെ കുടുങ്ങാതെ തിരിച്ചുവരാനും ശ്രമിച്ച സംഘം കേരളത്തിൽ ആദ്യമായാണ്. കുറ്റകൃത്യത്തിൽ ഏതെങ്കിലും തരത്തിലുള്ള രാജ്യ വിരുദ്ധ



എൻ.ഐ.എ സംഘം തീവർച്ചയുണ്ടായ കോച്ചിൽ പരിശോധനയ്ക്കായി എത്തിയപ്പോൾ

ശക്തികൾക്ക് പങ്കുണ്ടോ എന്ന പരിശോധനയാണ് എൻ.ഐ.എ നടത്തുന്നത്. എലത്തൂരിലേക്ക് ആസൂത്രിത ആക്രമണമാ

ണെന്ന ആക്ഷേപം നിലവിൽ ഉയർന്നിട്ടുണ്ട്. എന്നാലിക്കാര്യം പോലീസോ എൻ.ഐ.എയോ സ്ഥിരീകരിച്ചിട്ടില്ല. അക്രമം നടന്ന എലത്തൂരിലും സംഘം പരിശോധന നടത്തി റിപ്പോർട്ട് കൈമാറ്റം. ഫോറൻസിക് പരിശോധനകളെല്ലാം പൂർ

# ഹോം തിയേറ്റർ പൊട്ടിത്തെറിച്ച് നവവരനും സഹോദരനും മരിച്ചു

റായ്പൂർ: വിവാഹസമ്മാനമായി ലഭിച്ച ഹോം തിയേറ്റർ പൊട്ടിത്തെറിച്ച് നവവരനും സഹോദരനും മരിച്ചു. തിങ്കളാഴ്ച ചാത്തീസ്ഗഢിലെ കവാർഡിലാണ് സംഭവം. ഒന്നര വയസ്സുള്ള കുട്ടിയടക്കം നാലുപേർ ചികിത്സയിലാണ്. ഏപ്രിൽ ഒന്നിന് വിവാഹിതനായ ഹെമന്ദ്ര മെരാവി എന്ന 22കാരനും സഹോദരൻ രാജ് കുമാറുമാണ് അപകടത്തിൽ മരണമടഞ്ഞത്. തിങ്കളാഴ്ച

മെരാവിയും കുടുംബവും വിവാഹത്തോടനുബന്ധിച്ച് ലഭിച്ച സമ്മാനങ്ങൾ പരിശോധിക്കുന്നതിനിടയേണി അപകടം നടന്നത്. സമ്മാനമായി ലഭിച്ച ഹോം തിയേറ്റർ പ്രവർത്തിപ്പിക്കുന്നതിനായി വൈദ്യുതി കണക്ട് ചെയ്ത ഉടൻ പൊട്ടിത്തെറിക്കുകയായിരുന്നു. മെരാവി അപകടസ്ഥലത്തുതന്നെ മരിച്ചതാണ് റിപ്പോർട്ട്. സഹോദരൻ രാജ്കുമാറിനെ

ആശുപത്രിയിൽ എത്തിച്ചെങ്കിലും രക്ഷപ്പെടുത്താനായില്ല. സംഭവത്തിൽ വീടിന്റെ മേൽക്കൂരയും ചുമരുകളും തകർന്നു. മധ്യപ്രദേശ് അതിർത്തിയോട് ചേർന്നു നിൽക്കുന്ന കവാർഡ് മാവോയിസ്റ്റ് ബാധിത മേഖലയാണ്. പൊട്ടിത്തെറിയുടെ കാരണം എന്താണെന്ന് കണ്ടെത്തിയാൽ അപകടസ്ഥലത്തുതന്നെ മരിച്ചതാണ് റിപ്പോർട്ട്. സഹോദരൻ രാജ്കുമാറിനെ

# നീതി പൂർണ്ണമല്ലെന്ന് മധുവിന്റെ സഹോദരി, രണ്ടു പേരെ വെറുതേ വിട്ടതിനെതിരെ സുപ്രീം കോടതി വരെ പോകുമെന്ന് അമ്മ



മധുവിന്റെ അമ്മയും സഹോദരിയും

മണ്ണാർക്കാട്: അട്ടപ്പാടി മധുകൊലക്കേസിൽ 16 പ്രതികളിൽ രണ്ടു പേരെ വെറുതേ വിട്ടതിൽ പ്രതികരണവുമായി സഹോദരിയും അമ്മയും കേസിൽ എല്ലാവരും കുറ്റക്കാരാണെന്നാണ് വിശ്വാസിക്കുന്നത്. ഇതിൽ രണ്ടു പേരെ വെറുതേ വിട്ടതിനെതിരെ സുപ്രീം

കോടതി വരെ പോകുമെന്ന് മധുവിന്റെ അമ്മ പറഞ്ഞു. അതേസമയം, കോടതിയുടെ വിധി പൂർണ്ണമായില്ലെന്ന് സഹോദരിയും പ്രതികരിച്ചു. 16 പ്രതികളിൽ 14 പേരെയും കുറ്റക്കാരാണെന്ന് കണ്ടെത്തിയതിൽ കോടതിയോട് നന്ദി പറയുകയാണ്. എന്നാൽ, ഒട്ടുപേരെ വെ

റുതേ വിട്ട നടപടിയിൽ അവരെ ശിക്ഷിക്കാനുള്ള ശ്രമവുമായി മുന്നോട്ട് പോവുമെന്ന് സഹോദരി പറഞ്ഞു. ഭീഷണി, അവഗണന തുടങ്ങി പലതും സഹിച്ചാണ് കേസ് ഇതുവരെ എത്തിച്ചത്. ഇനിയും മുന്നോട്ട് പോവുമെന്നും അവർ പറഞ്ഞു.

തിരുവനന്തപുരം: അട്ടപ്പാടി മധു കൊലക്കേസിലെ പ്രതിപ്പട്ടികയിലെ 16ൽ 14 പേരും കുറ്റക്കാരാണെന്ന് കണ്ടെത്തിയ കോടതി വിധി ആശ്വാസകരമാണെന്ന് പ്രതിപക്ഷ നേതാവ് വി.ഡി സതീശൻ. നിരവധി പ്രതിസന്ധികളുടെയെണ്ണ കേസ് മുന്നോട്ടുപോയത്, സാക്ഷികളെ പണം കൊടുത്ത് സാധിനിക്കാൻ ശ്രമിച്ചു. മധു

വിന്റെ അമ്മയേയും സഹോദരിയേയും പ്രതികളുടെ ബന്ധുക്കൾ ഭീഷണിപ്പെടുത്തി. നിരവധി സാക്ഷികളുടെ കുറ്റമാറ്റം. ഇതെല്ലാം നടന്നിട്ടും പോലീസ് തിരിഞ്ഞു നോക്കിയില്ല. കേസ് നടത്തിപ്പിൽ സർക്കാറും പ്രോസിക്യൂഷനും പലപ്പോഴും നിസംഗരായിരുന്നു. എന്നാൽ, മധുവിന്റെ അമ്മയുടേയും സഹോദരിയുടേയും പോരാട്ട വിദ്യയും നിശ്ചയദാർഢ്യവും കേസിൽ നിർണായകമായി. കേസ് നടത്തിപ്പിൽ സർക്കാരിന് ഗുരുതരമായ വീഴ്ചകളുണ്ടായിട്ടും 14 പ്രതികൾ കുറ്റക്കാരാണെന്ന് കണ്ടെത്തിയ കോടതി വിധി കേരളീയ പൊതുസമൂഹത്തിന് സന്തോഷം നൽകുന്നുവെന്നും വി.ഡി സതീശൻ പറഞ്ഞു.

മധു കേസ്: കേസ് നടത്തിപ്പിൽ സർക്കാരിന്റെ ഗുരുതര വീഴ്ചകൾക്കിടയിലും കോടതി വിധി ആശ്വാസകരം: വി.ഡി സതീശൻ